



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

Πειραιάς, 7 - 1 - 2021

Αρ. Πρωτ.: 303

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

**Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΤΜΗΜΑ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ**

**ΠΡΟΣ: ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ
ΔΝΣΗΣ ΠΕ ΠΕΙΡΑΙΑ**

Ταχ. Δ/νση : Καραολή – Δημητρίου 50
Τ. Κ. – Πόλη : 18532 - Πειραιάς
Ιστοσελίδα : <http://dipe-peiraia.att.sch.gr>
Πληροφορίες : Βούλγαρης Γεώργιος
Τηλέφωνο : 210 4120913
FAX : 210 4222591
E-mail : mail@dipe-peiraia.att.sch.gr

**ΚΟΙΝ: 1. ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΕΣ/ΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΕΡΓΟΥ 6^{ου} ΠΕΚΕΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
2. Φ 28.2**

ΘΕΜΑ: Διαδικτυακό σεμινάριο Σχολικών Δραστηριοτήτων με τίτλο "Αλφαβητάρι Οικονομικών"

Η Διεύθυνση Π.Ε. Πειραιά (διά των Υπεύθυνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Πολιτιστικών Θεμάτων και Αγωγής Υγείας) σε συνεργασία με την **ActionAid Ελλάς** διοργανώνει διαδικτυακό σεμινάριο τη **Δευτέρα 18 Ιανουαρίου και την Τρίτη 19 Ιανουαρίου 2021** με θέμα:

"Αλφαβητάρι Οικονομικών"

Η επιμόρφωση έχει προγραμματιστεί για συνολική διάρκεια τεσσάρων ωρών (**18:30 - 20:30** αντίστοιχα κάθε μέρα).

Το Πρόγραμμα είναι εγκεκριμένο από το Υπουργείο Παιδείας, το εκπαιδευτικό υλικό έχει την έγκριση παιδαγωγικής καταλληλότητας από το ΙΕΠ και βρίσκεται στην Πλατφόρμα 21+ και απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης (Ε' & Στ' Δημοτικού).

Σκοπός του προγράμματος Οικονομικής Εκπαίδευσης, είναι να συμβάλει στη δημιουργία μιας κοινωνίας ευαισθητοποιημένων και υπεύθυνων πολιτών που κατανοούν το περίπλοκο παγκόσμιο χρηματοπιστωτικό περιβάλλον και είναι σε θέση να λαμβάνουν ενημερωμένες κοινωνικές και οικονομικές αποφάσεις, ώστε να γίνουν οι ίδιοι φορείς αλλαγής για μια πιο δίκαιη κοινωνία. Παράλληλα, μυσούμενοι βιωματικά σε έννοιες όπως το δίκαιο εμπόριο (fair trade), οι αλυσίδες παραγωγής, ο υπερκαταναλωτισμός και η φορολογική δικαιοσύνη, θα μπορούν να εφαρμόσουν τη νέα γνώση στην καθημερινότητά τους.

Με την ολοκλήρωση κάθε συμμετέχων/ουσα θα παραλάβει δωρεάν και ταχυδρομικά το έντυπο εκπαιδευτικό εγχειρίδιο "Αλφαβητάρι Οικονομικών". Κατόπιν συνεννόησης το εγχειρίδιο μπορεί να αποσταλεί και σε στατική ηλεκτρονική μορφή (pdf). Στην περίπτωση που κλείσουν τα σχολεία και ενεργοποιηθεί πάλι η τηλεκπαίδευση, θα σταλεί σε όλους τους/ις συμμετέχοντες και η δυναμική ηλεκτρονική μορφή του υλικού (pdf), κατάλληλα για εφαρμογή εξ αποστάσεως.

Ο μέγιστος αριθμός εκπαιδευτικών που μπορούν συμμετάσχουν είναι 45 άτομα. Σε περίπτωση μεγαλύτερου αριθμού δηλώσεων συμμετοχής, προτεραιότητα θα έχουν οι εκπαιδευτικοί, που υλοποιούν τη φετινή σχολική χρονιά εγκεκριμένο πρόγραμμα σχολικών δραστηριοτήτων με σχετικό θέμα ή θεματικές ενότητες καθώς και εκπαιδευτικοί των μεγαλύτερων τάξεων (Ε' - Στ').

Πρόγραμμα διαδικτυακού σεμιναρίου

Δευτέρα 18 Ιανουαρίου 2021 (18:30 - 20:30)

- Γνωριμία
- Παρουσίαση θεωρητικού πλαισίου
- Εισαγωγικές δραστηριότητες
- Προσομοίωση δραστηριότητας από το εγχειρίδιο Γυμνασίου

Τρίτη 19 Ιανουαρίου 2021 (18:30 - 20:30)

- Προσομοίωση 3 δραστηριοτήτων από τα εγχειρίδια Δημοτικού
- Χρόνος για συζήτηση, αξιολόγηση και επόμενα βήματα

Διευκρίνιση: το ότι την 1^η μέρα του σεμιναρίου εφαρμόζουμε μια δραστηριότητα του Γυμνασίου, δεν σημαίνει ότι αυτή δεν θα είναι χρήσιμη για τους/ις εκπαιδευτικούς του Δημοτικού.

Οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί μπορούν να υποβάλουν δήλωση **μέχρι την Πέμπτη 14 Ιανουαρίου 2021 (15:00)** στην παρακάτω φόρμα:

<https://forms.gle/Aph1bL3qAxqxTEXe6>

Ο Διευθυντής
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά

Αλέξανδρος Νανόπουλος